

Джули Корнелиус-Хуан

Основано на реальных событиях

«Мы заявляем о своём праве поклоняться Богу Всемогущему согласно голосу нашей совести и признаём такое же право за всеми людьми: пусть они поклоняются как, где или чему им угодно» (Символы веры 1:11).

Айрену нравилось гостить на Тайване. Его дедушка, Йейе, взял его вместе с младшей сестрой, Айлой, в зоопарк и в поездку на пароме на небольшой остров. Они пришли в чудесный сад с манговыми деревьями и орхидеями. Они также поднимались на гору, где обезьяны пытались украсть их еду! Обезьяны заставили Айлу понервничать, но Айрен решил, что они потрясающие.

Йейе хотел показать Айрену и Айле, откуда родом их семья. Он брал их на встречи со всеми родственниками и водил в разные рестораны, чтобы они попробовали новые блюда. Айрен учился есть с помощью палочек. У него неплохо получалось.

Однажды Йейе привел Айрена, Айлу и их родителей в особое место. Это было большое здание с широко распахнутыми дверями и сияющим деревянным полом. Прежде чем войти в него, Айрен и члены его семьи сняли обувь. «В этом месте

необходимо вести себя благоговейно, – сказала мама. – Как у нас в церкви».

«А это церковь?» – спросил Айрен. Это здание не было похоже ни на одну из церквей, которые он видел. Края разноцветной крыши были приподняты. Люди в темно-синей одежде тихо входили в двери.

«В некотором роде, – сказала мама. – Это буддистский храм. Но здесь люди не вступают в брак и не запечатываются, как в наших храмах. Это дом собраний в религии Йейе. Он приходит сюда, чтобы узнать учения Будды и помогать людям».

Папа сказал: «Помнишь землетрясение на Тайване, которое мы видели в новостях месяц назад? Йейе и другие волонтеры в этом храме помогали людям после землетрясения».

«А что они делали?» – спросила Айла.

«Думаю, они приносили людям воду и разбирали завалы, – сказал папа. – Они также помогали людям, оставшимся без крова, найти жилье».

«Вот это да!» – сказал Айрен. Он улыбнулся Йейе. «Наверное, было много работы!»

Когда они вошли в храм, Айрен заметил, как тихо и спокойно было внутри. Он огляделся и увидел

большую деревянную статую. Айла и Айрен остановились и стали рассматривать ее.

«Это Будда?» – спросила Айла.

Мама кивнула.

Йейе сказал что-то папе на китайском языке, сложил ладони вместе и три раза поклонился статуе Будды.

«Йейе показывает нам, как он проявляет уважение к Будде», – сказал папа тихим голосом, почти шепотом.

Айрен нахмурил брови. «Разве это не... – он пытался вспомнить слово, которое слышал раньше. – Разве это не идолопоклонство?»

«Буддисты на самом деле не поклоняются Будде, – сказал папа. – Он был великим учителем, и они приходят к его статуе, чтобы вспомнить его учения».

*«Это храм буддистов,
– сказала мама. –
Это религия Йейе».*

«Когда люди кланяются здесь, они показывают свое уважение – подобно рукопожатию, – прошептала мама. – Йейе кланяется, чтобы показать свое уважение к Будде и его учениям».

Мама обняла Айрена и Айлу. «И знаете, что?»

«Что?» – спросила Айла.

«Все они – дети Бога Он любит их. Ему нравится то, что они делают, стараясь помочь друг другу».

Айрен посмотрел на Йейе и других людей, тихо сидевших рядом. У него было тепло на сердце, и он знал, что слова мамы истинны. Айрен произнес короткую молитву Небесному Отцу: «Спасибо, что помог мне познакомиться с другими Твоими детьми». ■

Автор живет в штате Юта, США.

Все дети Бога

